



Dittrich & Greipl CZ s.r.o.
Pohorská 148, 382 41 Kaplice
IČO: 03630153, DIČ: CZ03630153

REFERENCE

Mgr. Martin Mlčoch se na nás obrátil s přáním o vypracování písemné reference na jeho pracovní činnost v naší společnosti Dittrich & Greipl CZ s.r.o. (dříve D+G ELEKTRIK, spol. s r.o.).

Naše společnost se v roce 2014 zaměřila na vzdělávání svých zaměstnanců a v rámci tohoto plánu se ucházela i o finanční dotaci v rámci regionálního individuálního projektu „Vzdělávejte se pro růst v Jihočeském kraji II“. Tento projekt byl přijat a pan Mlčoch byl vybrán jako lektor. Působnost pana Mlčocha jako lektora – kouče trvala od října 2014 až do května 2015. Proškoleno bylo celkem 8 zaměstnanců – mistrů a předáků ve dvou blocích.

Jedním z cílů školení bylo zefektivnění komunikace mezi mistrem (předákem) a jeho podřízeným a tím rychlejší, přesnější a bezproblémové řešení zakázky, potažmo výroby. Školení, které probíhalo v etapách vždy po celý den, nebylo pouze o přednášce či monologu, avšak bylo vedeno zábavnou, motivující, inspirující a velmi naučnou formou. Jako jednatel společnosti mohu říci, že vliv pana Martina Mlčocha zanechal v našich zaměstnancích jen to nejlepší a výsledky jeho školení se začaly projevovat již po krátké době jeho působení u nás. Mistři např. dokáží lépe definovat cíl, dokáží namotivovat zaměstnance k ještě lepšímu výkonu a udržují na pracovištích přátelskou atmosféru i v době maximálního nasazení. Pan Martin Mlčoch jako kouč též naučil naše mistry vést jednání, a především docházet k jednoznačnému řešení, nejen s podřízenými, ale i nadřízenými v případě jakéhokoliv problému, ať už technologického, personálního či jiného.

Tato probíhající školení měla takový úspěch, že jsme pana Martina Mlčocha využili i k 3dennímu koučinku manažerů, které mělo opět velký ohlas. Informace, rady, návody, vědomosti, i z takto krátkého školení byly manažery aplikovány do každodenního chodu firmy téměř ihned. Zaměstnanci přijali tuto změnu velmi pozitivně. Výsledkem je lepší pracovní prostředí pro všechny.

V Kaplici, 25. 8. 2015

Dittrich & Greipl CZ s.r.o.

Pohorská 148

382 41 Kaplice

IČ: 036 30 153, DIČ: CZ03630153

Roman Jakoubek

Jednatel společnosti